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Χειροτονία Διακόνου στη Μητρόπολη Ιλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Την Κυριακή της Απόκρεω 23 Φεβρουαρίου 2025 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ίλιου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε στον Όρθρο και 
τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Διονυσίου 
στο Ίλιον, συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμ. Αγαθάγγελο 
Κόκλα – Ιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Συμεών 
Αυγουστάκη – Πρόεδρο του Εκκλ. Συμβουλίου του Ιερού Ναού, 
τους εφημερίους του Ιερού Ναού και τους διακόνους του π. 
Άγγελο Μιχαλόπουλο και π. Νεκτάριο Τριβέλα.

Πριν την έναρξη της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε 
υποδιάκονο τον κ. Εμμανουήλ Μαρκουδάκη, οικογενειάρχη, τέως υπάλληλο 
Τραπέζης. Την συμμαρτυρία – μετά από μικρή ερμηνεία από τον Σεβασμιώτατο της 
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θέσης του Υποδιακόνου στο τελετουργικό της Εκκλησίας – διάβασε ο πνευματικός 
του, Πρωτ. Παναγιώτης Λουλαδάκης, κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως 
Περιστερίου.

Μετά των καθαγιασμό των Τιμίων Δώρων ο Σεβασμιώτατος προέβη – κατά την 
τάξιν – στην χειροτονία του Υποδιακόνου, ο οποίος ανεφέρθη με συντομία στην 
πορεία της ζωής του, που τον οδήγησε στο ιερό θυσιαστήριο, μνημονεύοντας 
όλους εκείνους, οι οποίοι στάθηκαν από την μικρή του ηλικία στο πλευρό του ως 
συμπορευτές του.

Αντιφωνόντας ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη διήγηση του ευαγγελικού 
αναγνώσματος της ημέρας από τον Απόστολο Ματθαίο, η οποία αναφέρεται στην 
Δευτέρα Παρουσία του Χριστού και τόνισε την διακονία των «ελαχίστων 
αδελφών» ως «εκ των ουκ άνευ» για κάθε κληρικό, ο οποίος λειτουργεί τα 
Μυστήρια της Εκκλησίας και διδάσκει τους πιστούς, που του εμπιστεύθηκε ο 
Χριστός.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος μοίρασε το αντίδωρο στους 
πιστούς ευχόμενος καλή μετάνοια και πνευματική προκοπή καθώς πορευόμαστε 
προς την Μεγάλη Τεσσαρακοστή, ενώ οι πιστοί ηύχοντο καλή διακονία στον 
νεοχειροτονηθέντα.






















